

## Znanstveno-stručni skupovi

## Scientific-Professional Meetings

### Osvrt na 5. hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem, Zadar, 23.–27. rujna 2006.

Pod pokroviteljstvom Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti, a u organizaciji Hrvatskog društva za infektivne bolesti HLZ i Akademije medicinskih znanosti Hrvatske održan je u Zadru od 23. do 27. rujna 2006. godine naš 5. hrvatski kongres o infektivnim bolestima s međunarodnim sudjelovanjem.

Kongres je i ove godine već u samom pripremnom i organizacijskom razdoblju pobudio veliki interes što svjedoči velik broj prijavljenih i prezentiranih radova ne samo iz Hrvatske, već i iz inozemstva. Tako je na Kongresu bilo prijavljeno 238 sudionika iz 19 zemalja (Bosna i Hercegovina, Finska, Francuska, Iran, Italija, Makedonija, Nizozemska, Njemačka, Portugal, Rusija, SAD, Slovačka, Slovenija, Španjolska, Švicarska, UNMIK Kosovo, Uzbekistan, Velika Britanija i Hrvatska).

Radni dio Kongresa započeo je 22. rujna kada su održana dva predkongresna simpozija. Prvi je bio simpozij **Pojačani nadzor nad rezistencijom mikroorganizma u Hrvatskoj** u sklopu Matra projekta. Simpozij se sastojao iz dvije radionice: u jednoj je razmatran problem donošenja nacionalnih smjernica za racionalnu potrošnju antimikrobnih lijekova, dok je u drugoj razmatran razvoj strategije za smanjenje infekcija s MRSA u bolnicama. Obje radionice pobudile su veliki interes stručnjaka različitih profila, kao i veoma žustru raspravu. Drugi predkongresni simpozij **Je li ptičja gripa uvod u novu pandemiju influence?** dao je presjek najnovijih spoznaja o ptičjoj gripi s interdisciplinarnim pristupom jer su se na tu temu uz kliničare (infektologe) osvrnuli i mikrobiolozi, epidemiolozi i veterinari.

Idućeg dana nastavio se radni dio Kongresa koji je trajao do srijede 27. rujna tijekom kojeg je održano 23 plenarna predavanja, 29 pozvanih predavanja te 17 usmenih izlaganja. Uz to, održano je i 5 poster-sekcija na kojima su usmeno prezentirani samo neki od odabranih postera (bilo je ukupno prijavljeno 80 postera). U sklopu Kongresa održana su i 5 integrirana mini-simpozija: Avelox – novi pristup u liječenju pneumonija; Infekcije oka; Hepatitis B i C: sutra je kasno; Novosti u liječenju hepatitisa C pegiliranim interferonom alfa-2B; Cefiksime – klinička primje-

na. U prikazanim radovima sudjelovalo je 330 autora, od toga pedesetak iz stranih zemalja.

Cijeli sadržaj Kongresa bio je podijeljen u 19 tematskih cjelina, od kojih nisu sve bile (sadržajno i brojčano) jednako zastupljene. Najveći su interes sudionika privukla plenarna predavanja, uglavnom eminentnih pozvanih predavača iz inozemstva, koja su obuhvatila gotovo sva najaktualnija područja današnje infektologije: od (ptičje) gripe, re/emergentnih hemoragijskih vrućica, gnojnog meningitisa, malarije, lišmenioze i drugih zoonoza do imunoprofilakse. Novost na ovom Kongresu bila su po prvi put održana predavanja iz područja forenzičke mikrobiologije kao jedna nova cjelina koja bi u budućnosti mogla imati sve većeg interesa u infektologiji. Neka područja infektologije bila su detaljnije obrađena u sklopu zasebnih cjelina/simpozija: virusni hepatitis, infekcije središnjeg živčanog sustava, infekcije oka, urogenitalne i spolno prenosive infekcije, putnička medicina te aktivna imunizacija.

U neslužbenom dijelu programa sudionici Kongresa imali su priliku upoznati se s dijelom bogate tri tisućljetne kulturne i umjetničke prošlosti (ali i sadašnjosti) grada Zadra, što je osobito dojmilo naše goste iz inozemstva. Vrlo je lijep bio poludnevni izlet brodom na Kornate koji je svim sudionicima pružio priliku da se upoznaju s djelićem iznimne ljepote hrvatskog krajolika, ali i bio prilika za druženje i opuštanje uz pjesmu u neformalnoj atmosferi izvan kongresnih dvorana.

Sve u svemu, bio je ovo još jedan u nizu veoma uspješnih infektoloških kongresa koji je svakom zainteresiranom sudioniku pružio po nešto od veoma raznovrsnog i bogatog suvremenog infektološkog sadržaja. Neka nam ovaj Kongres svima bude poticaj za dalji rad i usavršavanje na području infektologije te dalje razvijanje ove struke koja u posljednje vrijeme doživljava ponovni procvat.

Ponosni smo da smo nakon kongresa dobili pohvale za organizaciju i stručno znanstveni sadržaj, s predavanjima najviše razine od istaknutih stručnjaka iz zemlje i inozemstva.

Do susreta na našem idućem 6. kongresu u Splitu!

*Dr. med., specijalist infektolog Rok Čivljak  
Rizničar Hrvatskog društva za infektivne bolesti HLZ*